
Zásahy hliadok MsP v 44. týždni  

 

V týždni od 27. októbra do 2. novembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 6 519 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 1 121 

udalostí, pričom 56 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 364, pričom 20 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. Medzi 

udalosti radíme napríklad aj kontrolné body, ktoré hliadky vykonávajú v denných aj nočných 

hodinách na miestach, kde dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Vykonali sme ich 

celkom 666. Vo viacerých prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali narušením verejného 

poriadku a aj nerešpektovaním všeobecne záväzných nariadení. Počas týždňa museli mestské 

policajtky a policajti riešiť v 3 prípadoch nezodpovedných majiteľov psov, ktorí si neplnili svoje 

povinnosti v zmysle príslušného zákona. Vysporiadať sa museli aj s 1 priestupkom proti majetku a 5 

vodičmi taxi, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. S pracovníkmi rýchlej 

zdravotnej pomoci sme spolupracovali 1-krát a k 1 situácii sme privolávali pracovníkov Slobody 

zvierat. V okrese Bratislava V našli mestskí policajti 1 staré vozidlo, ktorého odstránením 

z komunikácie sa zaoberá príslušný správca. 

Najvyťaženejším miestom sa stala Kopčianska ulica so 63 udalosťami. 

 

Dušičky očami mestskej polície 

Počas obdobia Sviatku všetkých svätých a Pamiatky zosnulých venovala mestská polícia zvýšenú 

pozornosť bezpečnosti a verejnému poriadku na celom území hlavného mesta. Policajné hliadky 

boli prítomné na všetkých bratislavských cintorínoch, ako v denných, tak aj nočných hodinách. 

Z pohľadu mestskej polície prebehli sviatočné dni pokojne. Nezaznamenali sme žiadne vážnejšie 

incidenty ani prípady narušenia verejného poriadku. 

Policajti a policajtky sa však museli popasovať s viacerými menšími udalosťami, napríklad keď 

sa plamene zo sviečok, často v dôsledku ich nestabilného umiestnenia, rozšírili do blízkeho 

okolia. Vďaka rýchlemu zásahu hliadok sa oheň podarilo včas uhasiť, takže nebolo potrebné 

privolávať hasičov. 

Ďalej to boli situácie, skôr bežného charakteru, keď sa návštevníci nevedeli zorientovať v 

areáloch cintorínov alebo sa na policajtov obracali so žiadosťami o drobnú pomoc, najmä starší 

ľudia, napríklad pri zapaľovaní sviečok či prenášaní predmetov. 

Objavili sa aj prípady, keď návštevníci zostali po uzatvorení pietnych 

miest neúmyselne zamknutí v ich areáloch. Hliadky mestskej polície im pomohli bezpečne sa 



dostať von. 

Aj počas Dušičiek Mestská polícia Bratislava úzko spolupracovala s Policajným zborom SR, najmä 

pri usmerňovaní dopravy v okolí cintorínov či preventívnych kontrolách priamo v areáloch 

pietnych miest. 

 


